
Тест  по  биологии
Видоизмененные  побеги  за  6
класс
Готовые  материалы  для  тестирования  Тест  по  биологии
Видоизмененные  побеги  за  6  класс  с  ответами

Вариант 1
1.  Укороченный,  видоизмененный  подземный  побег  с  плоским
стеблем — донцем:

1) корень
2) луковица
3) корневище
4) ус

2. Укороченный, видоизмененный подземный побег с утолщенным
стеблем:

1) клубень
2) корень
3) усик
4) колючка

3. Многолетний видоизмененный подземный побег с чешуевидными
листьями, почками и придаточными корнями:

1) луковица
2) столон
3) клубень
4) корневище

4. На рисунке стрелками обозначены:
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1) корневища
2) усы (столоны)
3) клубни
4) усики

5. Надземный видоизмененный побег:

1) колючка боярышника
2) корневище ландыша
3) луковица чеснока
4) клубень картофеля

6. Отметьте подземные видоизмененные побеги и подпишите их
названия.

Вариант 2
1.  Видоизмененный  подземный  побег,  имеющий  наружные  сухие
чешуи и внутренние сочные, запасающие чешуи:

1) луковица
2) столон
3) клубень
4) корневище

2. У корневища, в отличие от корня, имеются(ется):



1) корневые волоски
2) боковые корни
3) чешуевидные листья и боковые почки
4) корневой чехлик

3. Питательные вещества накапливаются в:

1) усиках тыквы
2) клубнях картофеля
3) усиках винограда
4) колючках терна

4.  Подземный  видоизмененный  побег  —  луковица  позволяет
растению:

1) прикрепляться к опоре
2) защищаться от травоядных животных
3) переживать неблагоприятные условия окружающей среды
4) производить семена

5. На рисунке изображен:

1) усик
2) корень
3) клубень
4) корневище

6. Отметьте подземные видоизмененные побеги и подпишите их
названия.



Ответы на тест по биологии Видоизмененные побеги 6 класс
Вариант 1
1-2
2-1
3-4
4-2
5-1
6.
2) луковица
3) клубень
Вариант 2
1-2
2-3
3-2
4-3
5-3
6.
1) луковица
4) корневище


